На основу члана 6. и 7а и члана 38б Закона о порезима на имовину („Службени гласник РС“, бр. 26/2001, „Сл. лист СРЈ“, бр. 42/2002-одлука СУС и „Сл. гласник РС“, бр. 80/2002, 80/2002-др. закон, 135/2004, 61/2007, 5/2009, 101/2010, 24/2011, 78/2011, 57/2012-одлука УС, 47/2013 и 68/2014-др. закон), члана 36. Закона о изменама и допунама Закона о порезима на имовину („Службени гласник РС“, број 47/2013) и члана 15. став 1. тачка 4. и члана 33. став 1. тачка 3. Статута општине Ћићевац  (''Службени лист општине Ћићевац'', бр. 17/13- пречишћен текст, 22/13 и 10/15), Скупштина општине Ћићевац, на 9. седници одржаној дана 30. новембра 2016.  године, донела је 

ОДЛУКУ
О ОДРЕЂИВАЊУ ЗОНА И НАЈОПРЕМЉЕНИЈИХ ЗОНА 
НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ЋИЋЕВАЦ
Члан 1.
Овом одлуком одређују се зоне и најопремљеније зоне на територији општине Ћићевац, за утврђивање пореза на имовину.

Члан 2.

На територији општине Ћићевац одређују се 3 (три) зоне у зависности од комуналне опремљености и опремљености јавним објектима, саобраћајној повезаности са централним деловима општине Ћићевац, односно са радним зонама и другим садржајима у насељу.

Зоне одређене овом одлуком су:  ЗОНА 1, ЗОНА 2 и ЗОНА 3.

ЗОНА 1 је најопремљенија зона у општини Ћићевац према критеријумима из става 1. овог члана.

Зоне и границе зона одређене су у списку зона који је саставни део ове одлуке.
Члан 3.

Ову одлуку објавити у ''Сл. листу општине Ћићевац'' и на интернет страни општине.

Члан 4.
Ова одлука ступа на снагу даном објављивања у ''Сл. листу општине Ћићевац'', а примењиваће се од 1. јануара 2017. године. 
СПИСАК ЗОНА

(назив зоне и границе зоне)


ЗОНА 1 обухвата: део насељеног места Ћићевац, и то Карађорђеву улицу, индустријску зону Појате и индустријску зону Кошари које су обухваћена Генералним планом Ћићевца („Сл. лист општине Ћићевац“, бр.7/09).

ЗОНА 2 обухвата: остали део насељеног места Ћићевац, осим Карађорђеве улице и индустријске зоне Кошари.


ЗОНА 3 обухвата: насељена места Појате осим индустријске зоне, Сталаћ, Лучина, Град Сталаћ, Плочник, Мрзеница, Трубарево, Браљина, Мојсиње. 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЋИЋЕВАЦ

Бр. 436- 77/16-04 од 30.11.2016. године

                                                                                                                                                       ПРЕДСЕДНИК
                                                                                                       Славољуб Симић
O Б Р А З Л О Ж Е Њ Е
     
Одређивање зона на територији општине Ћићевац прописано је  чланом 6. став 3. и 4. Закона о порезима на имовину:

„Зоне представљају делове територије локалне самоуправе које надлежни орган јединице локалне самоуправе одлуком може одредити одвојено за насеља према врсти насеља (село, град) и изван насеља или јединствено за насеља и изван насеља, према комуналној опремљености и опремљености јавним објектима, саобраћајној повезаности са централним деловима јединице локалне самоуправе, односно са радним зонама и другим садржајима у насељу.

Јединица локалне самоуправе дужна је да на својој територији одреди најмање две зоне.“

     
Чланом 7а став 4. Закона о порезима на имовину прописано је:

„Јединица локалне самоуправе је дужна да објави акте којим утврђује зоне, најопремљеније зоне, ако и коефицијенте за непокретности у зонама, до 30. новембра текуће године на начин на који се објављују њени општи акти.“

        
Чланом 15. став 1. тачка 4 Статута општине Ћићевац утврђено је да општина, у вршењу своје надлежности, преко својих органа, утврђује стопе изворних прихода општине, као и начин и мерила за одређивање висине локалних такси и накнада.
