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      23.10.2019. године
Општинска управа општине Ћићевац


     

      Бр. 360-5-3/19-06
ПРЕДЛОГ ЛИСТЕ ПРИОРИТЕТА
Решењем бр. 360-4/19-06 од 29.07.2019. године образована је Комисија за утврђивање приоритета у суфинансирању обнове фасада стамбених и стамбено-пословних зграда.

Након истека рока 4.10.2019. године, за достављање пријава по Јавном конкурсу за суфинансирање пројеката обнове фасада стамбених и стамбено - пословних зграда на територији општине Ћићевац из буџета општине Ћићевац за 2019. године, одржана је седница комисије 14.10.2019. године, на којој су прегледане пријаве, констатована потпуност документације обе пријаве и направљен је Нацрт листе приоритета. Нацрт листе приотитета објављен је на званичном сајту општине Ћићевац дана 16.10.2019. године, на који у законски предвиђеном року од 5 (пет) дана, није било приговора на Листу приоритета. Она је формирана на основу система бодовања по члану 11. Одлуке о одржавању зграда и спољног изгледа зграда, условима, начину и критеријумима суфинансирања обнове фасада стамбених и стамбено-пословних зграда на територији општине Ћићевац и гласила је:
„Нацрт листе приоритета:

Подносилац пријаве                                        




   бр. бодова

1. Стамбена заједница ДР. ИЛИЈЕ НАГУЛИЋ 50 СТАЛАЋ        
260 бодова
2. Стамбена заједница ДР. ИЛИЈЕ НАГУЛИЋ 48 СТАЛАЋ
220 бодова“
С обзиром на горе изнеtо, чланови комисије: 
· Маријана Јовановић, дипл. грађ. инж. – председник комисије,

· Јовица Богдановић, дипл. грађ. инж. – члан комисије,

· Милош Мацић, дипл. екон. – члан комисије,
(~лан комисије Душица Бућић, дипл. правник оправдано је отсутна), утврђују следећи 
Предлог листе приоритета
1. Стамбена заједница ДР. ИЛИЈЕ НАГУЛИЋ 50 СТАЛАЋ        
260 бодова
(У конкурсној документацији, тражи се износ од 233.750,00 динара, а предрачунска вредност подносиоца захтева је 275.000,00 динара.)
НАПОМЕНА:     У делу буџет пројекта дати су трошкови електро радова на санацији осветљења унутар ходника зграде у износу од 70.000,00 динара. Поменута позиција неће бити прихваћена, пошто је програмом предвиђена санација спољашњег омотача зграде, тако да ова позиција није предмет овог Јавног позива. На основу изнетог, укупан буџет пројекта који улази у разматрање је 205.000,00 динара, а средства која се у том случају траже износе 174.250,00 динара.
2. Стамбена заједница ДР. ИЛИЈЕ НАГУЛИЋ 48 СТАЛАЋ

   220 бодова
(У конкурсној документацији, тражи се износ од 130.000,00 динара, а предрачунска вредност подносиоца захтева је 150.000,00 динара.)
Закључак:

Подносиоци пријаве испуњавају тражене услове и захтеваним 

средствима не прелазе предвиђени буџет општине.  
Коначан износ средстава додељених од стране општине биће дефинисан након достављања предмера и предрачуна радова најповољнијег понуђача, изабраног од стране Стамбене заједнице, а који је усвојен на основу прикупљених понуда. Комисија ће одредити процентуално учешће у суфинансирању општине и стамбене заједнице, а према условима који су дефинисани чл. 7. Одлуке о одржавању зграда и спољног изгледа зграда, условима, начину и критеријумима суфинансирања обнове фасада стамбених и стамбено-пословних зграда на територији општине Ћићевац, а што ће бити дефинисано међусобним Уговором.
Комисија за утврђивање приоритета у суфинансирању
обнове фасада стамбених и стамбено-пословних зграда

