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Одсек за урбанизам, грађевинарство и инспекцијске послове, Општинске управе општине Ћићевац, на основу члана 50. Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник Републике Србије“, број 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 - Одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20 и 52/21 ), члана 19. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину (“Службени гласник Републике Србије“, број 135/20004 и 88/2010)  и чланова 55.-68. Правилника о  садржини, начину и поступку израде планских докумената (“Службени гласник Републике Србије“, број 32/19) 
оглашава излагање на
 ЈАВНИ УВИД 
Нацрт Плана детаљне регулације за комлекс соларне електране „ Младост 5 – Сталаћ“ у 
KO Сталаћ
и 
Извештај о стратешкој процени утицаја на животну средину Плана детаљне регулације за комлекс соларне електране „Младост 5 – Сталаћ“ у KO Сталаћ
ЈАВНИ УВИД у Нацрт Плана детаљне регулације за комлекс соларне електране „ Младост 5 – Сталаћ“ у KO Сталаћ и Извештај о стратешкој процени утицаја на животну средину Плана детаљне регулације за комлекс соларне електране „Младост 5 – Сталаћ“ у KO Сталаћ обавиће се у згради Општинске управе општине Ћићевац, ул. Карађорђева бр.106 у Ћићевцу, од  05.априла до 06. маја  2023.године, сваког радног дана од 9 до 14 часова у просторијама службе за урбанизам општине Ћићевац. Материјал ће бити доступан и на интернет страни општине Ћићевац (www.cicevac.rs). 
Заинтересована лица могу, током јавног увида, своје примедбе на планирана решења, у писаном облику, да доставе Одсекu за урбанизам, грађевинарство и инспекцијске послове, Општинске управе општине Ћићевац, путем писарнице Општинске управе Ћићевац.
ЈАВНА СЕДНИЦА Комисије за планове Скупштине Општине Ћићевац, одржаће се у згради Општинске управе општине Ћићевац, ул. Карађорђева бр.106 у Ћићевцу, у малој сали на II спрату, 08. маја 2023. године, у 11 часова. У току јавне седнице, сва присутна физичка и правна лица која су поднела примедбе у вези са Нацртом плана, у писаном облику, могу образложити примедбе пред Комисијом за планове Скупштине Општине Ћићевац. 
Председник комисије за планове
Јовица Богдановић дип.инг.грађ.
